



# FEMINA FILM 2012 28.-31.03 ÚSTÍ NAD LABEM

## FILMOVÉ LAHŮDKY ZA SKVĚLOU CENU

Na festivalu bude k vidění celkem 45 filmů, z toho 21 soutěžních a šest retrospektivních snímků režisérky oceněné cenou Femina Grande. Filmové projekce budou probíhat v Ústí nad Labem v kině Mumie, Severočeské vědecké knihovně a sále Domu dětí a mládeže. V dopoledních hodinách jsou připraveny jako každý rok projekce pro školy.

**Mezinárodní přehlídka filmů žen a o ženách**

Ani horší, ani lepší. Jiné.

### **Akreditace a katalogy:**

v prodeji od 9. března v Infocentru města Ústí nad Labem.

Ceny akreditací: jednorázová 50 Kč, jednodenní 160,- Kč, dvoudenní 270 Kč, čtyřdenní 470,- Kč. Detailní informace o programu a katalog ke stažení najdete na [www.feminafilm.cz](http://www.feminafilm.cz) a Facebooku.

### **Budeme promítat:**

Jana Eyrová (GB, USA), Smutek paní Šnajdrové (CZ), Černobílý svět (USA), Moje 20. století (CZ), Culture of resistance (USA), Dům (CZ), Happy Happy (Nor), Profesionální manželka (Fr), Hezké vstávání (USA), Nevěstinec (Fr), Rozchod Nadera a Simin (Iran), Děcka jsou v pohodě (USA), Ženy SHR (CZ), Singles (CZ), The Runaways (USA), Sedm světél (CZ), a mnoho dalších skvělých filmů.

**MAGICKÉ OBRAZY ZDENKA MARKVARTA**

9 - 31/3/2012

vernisaž: 9/3/ v 16 hodin

Infocentrum města Ústí nad Labem

Magické obrazy Zdenka Markvarta jsou vyjádřením nevyslovitelného v lidských životech.

Zdenek Markvart k tomu říká: „Původcem v komunikaci mezi mužem a ženou je ženský prvek, který v sobě mají nejen ženy, ale také muži ať menším, či větším dílem. Proto vidím, že původcem je žena i když muž „tvorí“.

**PROMÍTEJ I TY - NON STOP**

středa 28-31/03 11-22 hodin,

vstup: volný

Čajovna u vysmátý žaby,

Ústí nad Labem, W. Churchilla 10



Nepřetřžitá projekce filmů režisérů lidskoprávních dokumentů z festivalu Jeden svět. Hrajeme: Já, moje romská rodina a Woody Alen (It), Anna v přední linii (NI 2008), Zemřít ukamenováním (Irn, NI, 2009), Manželka za 50 ovcí (Svd, 2010), Vnoučata kubánské revoluce (USA,2010), Tři dary (Cz, 2011), Kimčonglie (Fr,J.Kor.,2009)

**VSTUPE DO HRY A ZMĚŇTE SVŮJ SVĚT**

středa 28/3 16 - 18 hodin, vstup: volný

Muzeum města Ústí nad Labem

Kdyby se starala o vaše domácí rozpočty současná poslankyně sněmovna, již by na vaše dvě bouchal exekutor. Přijďte diskutovat o tom co se dá KONKRÉTNĚ dělat proto, abyste o životě v této zemi rozhodovaly i vy. Zveze všechny dámy a dívky k diskusi o projektu na jehož konci, bude zvýšení počtu volených žen v poslanecké sněmovně. Muži vítání !). Ve spolupráci Women Forum Praha.

**FEMINA GRANDE**

Činoherák, Ústí nad Labem, Varšavská ul.,

středa 28/3 19 hodin vstupné:

Zahájení festivalu, předání ceny Femina Grande nominované osobnosti českého filmu, projekce a přátelské setkání všech, kteří mají rádi film a Ústí nad Labem, v rytmu veršů.

**SMRT V RŮŽOVÉM - POSLEDNÍ DNY EDITH PIAF**

Činoherák, Ústí nad Labem, Varšavská ul.,

čtvrtek 29/3, 19 hodin, vstupné: 250,- Kč

Excelentní Zora Jandová v příběhu nedlouhé životní cesty slavné francouzské šansonierky. Citlivý text komorní hry napsal slovenský dramatik L.Feldke. V představení zazní dvanáct známých i méně známých písní z repertoáru Edith Piaf s autorскими texty Z. Jandové a za doprovodu akordeonisty M.Štůlka.

Nadační představení Femina Film 4 Femina. Výtěžek ze vstupného půjde nadaci Femina, která přispívá ženám po ablaci prsu na transplantáty a urychluje tak jejich návrat do běžného života.

# FEMINA FILM 2012

**PŘÍBĚHY PRO IVANU - VEŘEJNÉ ČTENÍ**

čtvrtek 29/3, 16 hodin

Café Alibi, Mírové náměstí, Ústí nad Labem

Veřejné čtení na kterém může každý z vás přinést svou oblíbenou knihu, nebo jakýkoli text na téma žena a muž, nebo jeden příběh z [www.pribehyproivanu.cz](http://www.pribehyproivanu.cz) a přečíst jej ostatním. Přijďte se podělit o slova, věty a knihy které máte rádi.

**JAK (NE)STÁRNOUT ANEB SEXY AŽ DO HROBU**

Muzeum města Ústí nad Labem

pátek 30/3, 19 hodin

Dámský klub známé moderátorky Hanky Švejnohové, inspirovaný stejnojmennou knihou Olgy Struskové a životními příběhy a zkušenostmi mnoha dalších zajímavých žen. V pořadu vystoupí kromě autorky Olgy Struskové herečka a zpěvačka Zora Jandová a také známý sexuolog MUDr. Zlatko Pastor. V závěru pořadu, do kterého se může zapojit i publikum, proběhne slavnostní křest knihy, která je „přůvodkyní všedních dní nevšedním stářím každé ženy po padesátce.“

**AUTORSKÁ ČTENÍ FEMINA FILMU**

Severočeská vědecká knihovna Ústí nad Labem

**čtvrtek 29/3 16 hod. Eva Hauserová**

Vystudovala biologii na Přírodovědné fakultě UK. Krátce se zabývala genovým inženýrstvím. Působila jako matka a žena v domácnosti, skladnice, knihovnice, redaktorka časopisů ABC, Ikarie, Story, Jackie, Marianne, nakladatelství Harlequin Publishers a jako reklamní copywriterka. Kromě psaní prózy a článků je také autorkou televizních scénářů. Kromě toho ráda chová obyčejné kočky domácí, maluje naivní obrázky, cestuje a ekologicky zahrádkaří, [www.houserova.cz](http://www.houserova.cz)

**pátek 30/3 16 hod. Petra Soukupová**

Za svůj prozaický debut K moři získala Cenu Jiřího Ortena. Její druhá kniha, triptych povídek Zmizet, byla rovněž nominována na Cenu Josefa Škvoreckého, v roce 2010 získala v rámci cen Magnesia Litera hlavní ocenění — Kniha roku. V současnosti pracuje jako jeden z dramaturgů seriálu Ulice. [www.petra-soukupova.cz](http://www.petra-soukupova.cz)